

Глава УГКЦ у 154-й тиждень війни: Наших військовополонених рф трактує як тварин і навіть забороняє молитися

📅 27 січня 2025, 11:30

Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженіший Святослав відеозверненні у 154-й тиждень повномасштабної війни рф проти України.



Фото: Координаційний штаб із питань поводження з військовополоненими

Предстоятель зазначив, що на лінії фронту відбуваються просто жахливі події. Рф намагається військовими засобами досягти політичних цілей і щодня жертвує тисячами своїх солдатів. L

«Однак те, що найбільше вразило нас минулого тижня, — зауважив Глава Церкви, — це кадр шістьох наших військовополонених солдатів і те, що росіянин, який їх убивав, мав на грудях нерукотворного Спаси. Жахливе видовище... Християнське сумління не може з цим змирити

«Не можна виправдовувати святотатську війну. Не можна в ім'я Бога вбивати безборонних і Франциск вже дуже чітко схарактеризував те, що діється. Це вже не війна, вона не поважає

та міжнародного гуманітарного права, це — бандитизм», — наголосив Блаженніший Святос

Звернення Глави УГКЦ у 154-й тиждень повномасштабної війни, 26 січня 2025 року



Глава УГКЦ також відзначив, що і цього тижня ворог щоночі завдавав ударів по наших мирн

«Незважаючи на жорстокі реалії, з якими ми не можемо змиритися чи до них звикнути, хочє голос нашого народу: Україна стоїть! Україна бореться! Україна молиться!» — наголосив він.

За його словами, минулий тиждень став особливим часом слухання наших жінок, матерів, я тих, що пропали безвісти чи потрапили в російський полон із наших формувань територіал

«У цій розмові з жіноцтвом, — розповів духовний лідер, — мене найбільше вразила розпові полоненим, ув'язненим заручникам, не дають можливості навіть молитися. Рф трактує їх як що тварини не моляться. Військовополонені не сміють мати із собою жодних релігійних атр Святого Письма».



Читайте також:

[Звернення Глави УГКЦ у 154-й тиждень повномасштабної війни, :](#)

На прохання цих жінок, Глава Церкви звертається до міжнародних інституцій, Червоного Хр допомоги в цій справі, щоби військовополонені, яких рф незаконно утримує, мали можлие релігійні потреби, зокрема молитися.

Департамент інформації УГКЦ